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Symbolické přestřižení pásky uzavřelo rekonstrukci celého areálu Tři Trubky, který
Vojenské lesy a statky ČR převzaly od Ministerstva obrany v roce 2016, kdy došlo ke zrušení
vojenského újezdu Brdy. Od té doby se začalo pracovat na zpřístupnění tohoto skrytého
skvostu Brd veřejnosti. „Mám milou povinnost oznámit, že se Vojenským lesům a statkům
povedlo obnovit perlu brdských lesů, a to areál Tři Trubky. Tento objekt byl němým
svědkem historie našeho území. Zažil vznik republiky, vojenského prostoru a dnes ho
otvíráme veřejnosti. Tu bych chtěl vřele pozvat k návštěvě,“ uvedl ředitel Vojenských lesů a
statků Jaroslav Nerad.

Státní podnik tímto krokem splnil slib, který při přebírání Brd dal. „Před osmi lety se Vojenské lesy a
statky zavázaly, že udělají maximum pro rozvoj turistického ruchu. Patřilo k tomu budování
turistických a cyklistických stezek, ale také renovace tohoto krásného historického areálu. Jsem
ráda, že si od dnešního dne mohou toto nádherné místo, kde se propojuje historie našeho národa a
naší armády s přírodou, užívat všichni návštěvníci Brd. Děkuji VLS za skvěle odvedenou práci při
rekonstrukci a za jejich péči o naše přírodní i kulturní bohatství,“ řekla ministryně obrany Jana
Černochová při slavnostním otevření.

V minulém roce se už otevřel například Dům přírody, který si návštěvníci okamžitě oblíbili - za rok
provozu jich sem dorazilo přes 15 tisíc.

Tři Trubky jsou jediným ubytováním v Brdech

„Na zámečku jsme začali pracovat téměř hned po loňském otevření Domu přírody. Během necelého
roku jsme pracovali především na interiéru zámečku, kdy jsme to doslova vzali od podlahy až po
střechu. Nechali jsme zrestaurovat i původní nábytek, který pochází z období Colloredo-Mansfeldů, a
díky tomu jej bude moci veřejnost při svém ubytování využívat,“ vysvětlil ředitel divize VLS Hořovice
David Novotný.

Nově opravený zámeček má bohatou návštěvnickou historii. „V roce 1928 tu v malém pokoji přespal
T. G. Masaryk, když přijel slavnostně otevřít dělostřeleckou střelnici v Brdech,“ prozradil David
Novotný.

Skromný pokoj, který v té době měl v itineráři jen postel, obraz a světlo, bude nyní k pronajmutí
široké veřejnosti. S nově otevřeným objektem vzroste ubytovací kapacita celého třítrubského areálu
na 25 lůžek. „Jedenáct jich nabídne myslivna a čtrnáct právě opravený zámeček,“ upřesnil za VLS
divizi Hořovice výrobní náměstek Zbyněk Nejman.

Tři Trubky nechal vystavět v Brdech Jeroným Colloredo-Mansfeld na konci 19. století. Po vytvoření
vojenského prostoru zámeček sloužil k reprezentačním účelům a krátce zde pobývali i naši bývalí
prezidenti Tomáš Garrigue Masaryk a Edvard Beneš. Od roku 2014 je zámeček s areálem prohlášen
kulturní památkou, celá obnova tak probíhá pod dohledem památkové péče.
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